

# ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ

Το μόνο πρόγραμμα που επισκέπτεται και τα 4  
μεγάλα νησιά του αρχιπελάγους και φυσικά την  
Πρωτεύουσα Πράια στο Νησί Σαντιάγκο

9 ΗΜΕΡΕΣ

ΜΑΡΤΙΟΣ - ΙΟΥΛΙΟΣ 2024

07/3 | 23/5 | 15/7



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΦΡΙΚΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΦΥΣΗ / ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

# ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Έχοντας ταξιδέψει πολλές φορές στο αρχιπέλαγος των νησιών του Πράσινου Ακρωτηρίου, ξέρουμε πως πρόκειται για έναν «κρυμμένο» παράδεισο στη μέση του Ατλαντικού. Τα πανέμορφα καταπράσινα νησιά έχουν μια εντελώς ιδιαίτερη φύση, παραδοσιακά χωριά και τους πιο κεφάτους και φιλόξενους κατοίκους. Η Αφρικανική κουλτούρα σε συνδυασμό με την αποικιοκρατική αρχιτεκτονική δημιουργεί μια μοναδική ατμόσφαιρα! Δασωμένα βουνά, χαράδρες, υπέροχοι απάνεμοι κολπίσκοι και ηφαίστεια είναι μερικά από τα αξιοθέατα που θα σας κόψουν την ανάσα. Κι όλα αυτά με ρυθμό, με ρυθμό νοσταλγικό και παραπονιαρικό σαν τα τραγούδια της μεγάλης Ντίβας της Μουσικής «Σεζάρια Εβόρα» που έκανε τον καημό της ξενιτιάς «ύμνο» της πατρίδας της. Το Cosmorama θα σας ταξιδέψει σε αυτούς τους πολιτιστικούς θησαυρούς και θα σας δείξει όλα τα κρυμμένα μυστικά τους. Η εμπειρία μας είναι η καλύτερη εγγύηση! Ρωτήστε όσους επισκέφθηκαν τον προορισμό μαζί μας. Εμείς αναπολούμε να βρεθούμε ξανά εκεί. Σας περιμένουμε λοιπόν να σας ταξιδέψουμε στην πιο «εξωτική» γωνιά της Αφρικής.

**Bemvindos Em Fogo! (Καλώς ήρθατε στη Φωτιά!)**



# ...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

## Το Πράσινο Ακρωτήριο



Το Πράσινο Ακρωτήριο είναι μια νησιωτική χώρα της Δυτικής Αφρικής, δυτικά της Σενεγάλης, με έκταση 4.033 τ.χλμ. και πληθυσμό 533 χιλ. κατοίκους και πρωτεύουσα την Πράια. Το νησιωτικό αυτό κράτος βρίσκεται στην περιοχή Μακαρονησία (αποτελείται από δέκα νησιά και άλλα πιο μικρά νησάκια) στα βόρεια του Ατλαντικού Ωκεανού. Τα μέχρι πρότινος ακατοίκητα νησιά ανακαλύφθηκαν και εποικίστηκαν από τους Πορτογάλους τον 15ο αιώνα. Η χώρα πήρε την ονομασία της από το Cap-Vert (που σημαίνει Πράσινο Ακρωτήριο) και βρίσκεται στη Σενεγάλη, στο δυτικότερο άκρο της ηπειρωτικής Αφρικής.

Το κλίμα των νησιών είναι τροπικό και επηρεάζεται από τους ζεστούς και ξηρούς αληγεείς ανέμους. Η απομόνωση των ειδών στο Πράσινο Ακρωτήριο - καθώς η απόστασή του είναι 500 χιλιόμετρα από την υπόλοιπη Αφρική - είχε αποτέλεσμα την ύπαρξη ενδημικών ειδών χλωρίδας και πανίδας τα οποία κατέγραψε ο Κάρολος Δαρβίνος, στο πρώτο κεφάλαιο του βιβλίου του The Voyage of the Beagle (Το Ταξίδι του Μπιγκλ).

Τα νησιά ήταν ακατοίκητα όταν έφτασαν οι Πορτογάλοι το 1456 και έγιναν τμήμα της Αυτοκρατορίας τους. Σημαντική υδάτινη οδός, εξαιτίας της γεωγραφικής θέσης του, το Πράσινο Ακρωτήριο αποτέλεσε επίσης τόπο με φυτείες ζαχαροκάλαμου και έπειτα σημαντικό κέντρο δουλεμπορίου. Οι απόγονοι των εποίκων Ευρωπαίων, που ήταν οι Πορτογάλοι, απαρτίζουν τον σημερινό πληθυσμό των νησιών, αλλά και οι απόγονοι των δούλων, οι οποίοι είχαν μεταφερθεί από τη Γουινέα και κυρίως κατάγονται από τη Σενεγάλη, τη Γκάμπια και τη Γουινέα-Μπισσάου.

Στον τομέα του πολιτισμού η χώρα μπορεί να καυχιέται για τη μουσική της παράδοση, η οποία επηρεάστηκε από τα πορτογαλικά "φάντος". Έτσι, το είδος της μελαγχολικής μουσικής μόρνα εκφράζει την έντονη μελαγχολία, γνωστή ως "Sodade". Το ομώνυμο τραγούδι της "ξυπόλητης ντίβας" Σεζάρια Έβορα, καταδεικνύει αυτό το μουσικό είδος. Η Έβορα αποτέλεσε την καλύτερη πρέσβειρα για τη μουσική και τον πολιτισμό της.

# ΕΞΕΡΕΥΝΩΝΤΑΣ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ

## ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

### Ημέρα 1η: Αθήνα – Πράια

Πτήση μέσω ενδιάμεσων σταθμών για το νησί Σαντιάγκο όπου βρίσκεται η πρωτεύουσα Πράια του νησιωτικού κράτους με το διεθνές όνομα Κάμπο Βέρντε (Πράσινο Ακρωτήριο).

### Ημέρα 2η: Πράια

Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την εξερεύνηση της πρωτεύουσας Πράιας, η παλιά πόλη της οποίας είναι στον κατάλογο της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Unesco από το 2009. Στο ψηλότερο σημείο, με πανοραμική θέα στη πόλη, δεσπόζει το Κάστρο, που χρονολογείται από το 1587 όταν χτίστηκε για να προστατευτεί το νησί από τον τρομερό Κουρσάρο Φράνσις Ντέικ. Άλλα αξιοθέατα της σημερινής μέρας είναι η ίδια η πόλη και το λιμάνι της, τα ερείπια του Καθεδρικού, η εκκλησία Νόσα Σενόρα ντο Ροσάριο, το Φραγκισκανικό μοναστήρι, η πλατεία Πιλορί και το σπίτι του Μεντόζα.



### Ημέρα 3η: Πράια (ολοήμερη εκδρομή του νησιού Σαντιάγκο)

Το Σαντιάγκο είναι το πιο «αφρικανικό» απ' όλα τα νησιά του Αρχιπελάγους μια που οι κάτοικοί του έχουν πιο σκούρο δέρμα και αντιμετωπίζουν τη ζωή με χαλαρότητα και «ξεγνοιασιά». Σήμερα θα εξορμήσουμε στην ενδοχώρα του νησιού Σαντιάγκο περνώντας από γραφικά χωριά όπως το Σάο Ντομίνγκο και η Ασσομάδα με πρόσχαρους κατοίκους και όμορφες αγορές. Θα διατρέξουμε ορεινά τοπία και πράσινες ρεματιές και θα φτάσουμε μέχρι το βορειότερο σημείο του νησιού που βρίσκεται η κωμόπολη Ταρραφάλ κτισμένη σ' έναν εντυπωσιακό κόλπο με απότομες ηφαιστειογενείς πλαγιές και αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στην Πράια.



#### **Ημέρα 4η: Πράια – Σάντο Αντάο**

Ετοιμαστείτε για την μεγαλύτερη έκπληξη του Κάμπο Βέρντε. Αφήνουμε τις βαλίτσες στο ξενοδοχείο και με μια χειραποσκευή μόνο πετάμε για το νησί Σάο Βινσέντε που θα γνωρίσουμε αργότερα. Από το λιμάνι του Μιντέλο με πολύ σύντομο πλου θα βρεθούμε με το τοπικό πορθμείο απέναντι στο νησί Σάντο Αντάο, ένα υπερθέαμα γκρεμών, φαραγγιών, κρυμμένων κοιλάδων και επιβλητικών ηφαιστειών. Απογευματινή εξερεύνηση στην πόλη Πόρτο Νόβο και τις γύρω περιοχές.



### Ημέρα 5η: Σάντο Αντάο

Με ανοιχτό φορτηγάκι θα διατρέξουμε τους ορεινούς δρόμους και θα σταματάμε συχνά για φωτογραφίες στις απότομες πλαγιές και τα μοναδικά τοπία. Μαγεμένοι από την αποκάλυψη θα σταθούμε για αναμνηστικά και ενθύμια στην πρωτεύουσα Ριμπέιρα Γκράντε.



### Ημέρα 6η: Σάντο Αντάο - Μιντέλο (Σάο Βισσέντε)

Από το λιμανάκι του Πόρτο Νόβο θα επιστρέψουμε με το πορθμείο πίσω στο Μιντέλο του νησιού Σάο Βισσέντε, στα βορειοδυτικά του αρχιπελάγους που οι ντόπιοι τη λένε και «μικρή Βραζιλία». Το Σάο Βισσέντε είναι ένα πανέμορφο νησί με κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα με πολλά μπαράκια, γκαλερί και έντονη νυχτερινή ζωή. Είναι η πατρίδα της Σεζάρια Εβόρα κι οι συντοπίτες της περήφανοι για τη μοναδική φωνή της διοργανώνουν συχνά πυκνά μίνι κονσέρτα και μουσικές βραδιές προς τιμή της. Εμείς σήμερα θα ξεκινήσουμε τη γνωριμία μας με το νησί από το Μιντέλο, την μεγαλύτερη πόλη του νησιού. Στη συνέχεια θα δούμε την παραλία Ντας Γκάτας όπου διοργανώνεται κάθε χρόνο το μεγάλο μουσικό φεστιβάλ. Πηγαίνοντας ανατολικά θα ανέβουμε στο Μόντε Βέρδε για να απολαύσουμε την θαυμάσια πανοραμική θέα κι από 'κει στο Καλάου για να δούμε τις κορυφές των σβησμένων ηφαιστειών.

### Ημέρα 7η: Μιντέλο (Σάο Βισσέντε) – Σάντα Μαρία (Νησί Σάλ)

Σήμερα αναχωρούμε αεροπορικώς για την Σάντα Μαρία στο Νησί Σάλ στο βόρειο ανατολικό άκρο του Αρχιπελάγους. Το απόγευμα θα έχουμε μια όμορφη βόλτα στην πρωτεύουσα Σάντα Μαρία, κέντρο διακίνησης του αλατιού που παρήγαγε το νησί στην περιοχή Πιέδρα δε Λιούμε.



#### Ημέρα 8η: Σάντα Μαρία (Νησί Σάλ)

Μέρα ελεύθερη για να απολαύσετε το μπάνιο σας στις υπέροχες αμμώδεις παραλίες του νησιού, διάσημες όχι μόνο για τους ντόπιους αλλά και για τους ευρωπαίους που κατακλύζουν το Σαλ σχεδόν όλες τις εποχές του χρόνου. Είμαστε σίγουροι πως η θαλασσινή αύρα θα χαρίσει ένα από τα ωραιότερα βράδια στο νησί.



#### Ημέρα 9η: Σάντα Μαρία (Νησί Σάλ) – Αθήνα

Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για την Αθήνα μέσω ενδιάμεσων σταθμών.

**ΣΗΜΕΙΩΣΗ:** Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

## ΠΤΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
Αθήνα – Μαδρίτη	13:05	15:55
Μαδρίτη - Λισαβώνα	17:55	18:15
Λισαβώνα – Πράια	20:45	00:05
Σάντα Μαρία – Λισαβώνα	01:05	06:05
Λισαβώνα - Αθήνα	12:00	17:55

## ΤΙΜΕΣ

Αναχωρήσεις και από  
 Θεσσαλονίκη  
 ...Ρωτήστε μας για τις τιμές!

Ταξίδι	Διατροφή	Αναχώρηση	Διαμονή	2κλινο	1κλινο	Φόροι Είσοδοι
Εξερευνώντας τα νησιά του Πράσινου Ακρωτηρίου  9 ημέρες	Ημιδιατροφή	07/03, 23/05, 15/7	4*, 3*, 2*	2.190	+690	+890

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια μέσω ενδιάμεσων σταθμών
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 4\*, 3\* & 2\*
- Ημιδιατροφή καθημερινά. Εκτός της πρώτης μέρας όπου έχουμε αργά άφιξη.
- Μεταφορές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Εισόδους σε χώρους ενδιαφέροντος όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
- Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης / ΦΠΑ
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες
- Εμπειρότατο αρχηγό / συνοδό με τεράστια εμπειρία και γνώσεις για τα νησιά



## ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Φιλοδωρήματα
- × Βίζα εισόδου στη χώρα 25€
- × Αχθοφορικά
- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

## ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ

Το Κάμπο Βέρντε είναι ένα απομακρυσμένο νησιωτικό κράτος στον Ατλαντικό. Τα περισσότερα νησιά έχουν ελάχιστη τουριστική υποδομή. Το εσωτερικό αεροπορικό δίκτυο είναι αρκετά ασταθές ενώ οι πτήσεις εκτελούνται «καιρού επιτρέποντος» λόγω των ισχυρών ανέμων και των μικρών αεροδρομίων. Καθυστερήσεις, αλλαγές δρομολογίων και ακυρώσεις πτήσεων είναι αρκετά συνηθισμένες. Έτσι το πρόγραμμα μπορεί να θεωρηθεί ως ένα βαθμό ενδεικτικό.

## ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα

## ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας [www.cosmorama-travel.gr](http://www.cosmorama-travel.gr) καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

### ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719

## ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους.

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.

## Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε **COSMORAMA**...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

### Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

#### ❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

#### ❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

#### ❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπαιδευτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

#### ❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

#### ❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το

COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπλώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

